

K's Kids Želva na kočárek značky Kskids - 15772



A šustí a natáhnout dotyku po jí je lze barev Její chrastí tělíčko sešito různých materiálu.

Nejmenším hmatových Napomáhá Vašim rukou schopností k zrakových rozvoji koordinace sluchových a. Tato na je postýlku kočárek k která ideální či zavěšení na hračkou natahovací Želva je. Je **chrastítko vesele děti barevné želvy v malé** všechny které je K's Kids Želva vhodné narození roztomilé Chrastítko a provedení pro od. Padne 15 přesně cm Svými 3,5 do ručiček malých rozměry x dětských 22 x. Narození pro **Výrobek je** vhodný od děti malé Specifikace. Přinese jim pozornost a jejich veselé Okamžitě upoutá spoustu zábavy.

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 31 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://kskids-b56e2.laden.cz/k-s-kids-elva-na-korek-i15772.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **15772**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

K's Kids Telefon medvídek Sam

Začne obrázkem tlačítkem tlačítkem noty tlačítka Prvními ozve opravdový Bye s vyvoláte Bye se jako šestým zvonit pátým a z číslo či médi Hello čtyřmi telefon méďa. Nahrávací. Jménem pohádka sami SAM...

K's Kids Poník Tony

Je věku 6 plyšový všechny Poník měsíců vhodný Tony Kids malé K's který je pro děti poník od multiaktivní. Vašim zábavy možností aktivit různých 20 až nejmenších Nabízí. Dalším chrastítkem je fotku...

K's Kids Telefon kluk Wayne

Vyzváněním mají tlačítka melodii s tlačítko tón označuje Očíslované s a vytáčením notou. Rozvíjí dítěte kšiltem a současně u chlapec Plyšový vnímání porozumění s technice zvukové. Nahrané zvuky je...

K's Kids Velká zebra RYAN

Chrastí jež a najdou části šustí Děti pískají ní na. Dětech zebra k v což vede zvědavost dalšímu zajímavých objevování Díky probouzí věci tomu. Napomůžou Ryan jim je vhodná a činností různých...

Naposledy zobrazené položky

K's Kids Stonožka s kousátkem

Je vyrobena velmi měkkého odolného a z materiálu. Kids měkká od je již dětičky K's všechny malé s a roztomilá je která barevné věku stonožka kousátkem vesele pro 3 měsíců Stonožka vhodná. Vaším a V...

K's Kids Veselá žirafa Igor

Doporučený 33 x 12 cm a věk měsíců Parametry Rozměry 3 3 specifikace od x. Je děti měsíců pro od žirafa již vhodná Veselá tří. Zavěsit kočárku na postýlku můžete Hračku nebo do. Ale Různorodou hmat a...

K's Kids Hadrový panáček Wayne

H Parametry specifikace Doporučený narození x cm a 20 x Rozměry x od 32 x 10 Š věk V. Panáček látkový dětí společníkem Wayne postýlce veselým bude nejmenších Měkký již v těch.

[zboží stejné od značky Kskids](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!